

## **Все абонементы распроданы! Болельщики клуба 4 дивизиона купили 16 224 сезонных билетов!**

Это феномен глобального масштаба. Играющий в четвертом дивизионе Польши «Видзев» из города Лодзь распродал все доступные абонементы.

Болельщики «Видзева» вновь удивили весь мир. В прошлом году закончилось строительство нового стадиона. Несмотря на тот факт, что клуб играл тогда только на четвертом уровне, фанаты приобрели 15 310 абонементов – в Польше это был рекорд по количеству проданных сезонных билетов.

Однако «Видзев» это далеко не обычный клуб. Это четырехкратный чемпион Польши, бывший участник Лиги Чемпионов, полуфиналист Кубка Европы 1983 года, обыгравший такие команды как «Манчестер Сити», «Манчестер Юнайтед», «Ювентус», «Ливерпуль». Именно в этом клубе начал свою карьеру легендарный польский футболист Збигнев Бонек – нынешний президент Футбольной федерации Польши.

Самым трудным в истории «Видзева» был 2015 год, когда клуб был вынужден объявить банкротство. Однако преданные клубу болельщики своими силами восстановили команду, благодаря чему «Видзев» смог приступить снова к соревнованиям. В марте 2017 года закончилось строительство нового стадиона, это оказалось отличным решением и принесло огромный успех – трибуны были полностью забиты болельщиками во время каждой игры. С этого момента каждые полгода фанаты «Видзева» бьют рекорды по количеству проданных абонементов. Зимой 2018 года был достигнут предел – болельщики раскупили абсолютно все доступные абонементы – 16 200 штук. Хотя и новый стадион вмещает максимально 18 008 человек, то остальные места должны были остаться буферной сферой (для болельщиков гостей, служб безопасности и т. п.)

Стоит отметить, что цены на абонементы «Видзев» сильно не отличаются от цен на абонементы других клубов, играющих в польской Высшей Лиге.

«Количество проданных абонементов просто потрясает. У меня сложилось впечатление, что особенно сейчас образовалась уникальная атмосфера среди болельщиков – вопреки всем препятствиям они всегда останутся со своей командой», – подчеркивает Томаш Лапиньский, бывший капитан «Видзева» и двукратный чемпион Польши. «Многие из болельщиков привыкли к успехам. Они помнят чемпионат Польши и игры в европейских кубках. Тем не менее, чтобы в четвертом дивизионе такое огромное количество любителей футбола пришло на стадион, это не просто рекорд Польши. Это рекорд мира», – добавил капитан.

«Видзев» имеет еще одну интересную особенность. Тот факт, что все места были распроданы, вовсе не означает, что другие желающие не смогут посетить игру. «Видзев» создал удобную систему, позволяющую владельцам абонементов, которые знают, что не смогут появиться на конкретной игре, отказаться от своего места в пользу другого желающего.

Таким образом, клуб сможет еще раз заработать на продаже одного и того же места. Например, этой осенью такую услугу «Видзеву» оказывали около 2 тысячи человек перед каждым матчем.

Стоит отметить еще одну интересную инициативу клуба – болельщики могут купить также дополнительные абонементы, которые «Видзев» передаст молодому поколению – в школы, детские дома или другим людям, которые не в состоянии приобрести сезонный билет.

«Видзев» на хорошем пути, чтобы вернуться в Высшую Лигу. Посещаемость каждого матча была одной из самых лучших в стране, благодаря чему клуб приобрел стратегического спонсора – самого крупного девелопера Польши. В настоящий момент «Видзев» занимает второе место в своей лиге. Тренером «Видзева» является еще одна легенда – Франчишек Смуда, бывший тренер сборной Польши, вернувшийся в клуб, чтобы помочь восстановить его. В «Видзеве» выступает также Роберт Демьян, лучший бомбардир польской Высшей Лиги сезона 2012/13.

Приглашаем всех следить за возвращением «Видзева» в Высшую Лигу и его успехами в социальных сетях:

FB: <https://www.facebook.com/widzew>

TT: @RTS\_Widzew\_Lodz

IG: rtswidzewlodz

YT: <https://www.youtube.com/channel/UCUcTrIRkPFpnONTSqY9fIPA>